



OBČINA LOŠKA DOLINA

---

Cesta Notranjskega odreda 2, 1386 Stari trg pri Ložu, tel.: 01 70 50 670, fax.: 01 70 50 680, e- pošta: [obcina@loskadolina.si](mailto:obcina@loskadolina.si)

---

Številka: OM-M/2011-6

Datum: 01.03.2011

ČLANOM OBČINSKEGA SVETA  
OBČINE LOŠKA DOLINA

ZADEVA: ODGOVORI NA POBUDE IN VPRAŠANJA

Na 2. redni seji Občinskega sveta Občine Loška dolina dne 16.12.2010 so bile podane pobude in vprašanja, na katere dajemo naslednje odgovore:

1. **G. Stanislav Pavlič je podal pobudo za sanacijo udrtine na vozišču na državni cesti v naselju Lož pri stanovanjskem objektu bivši muzej.**

**Odgovor:** Lokacijo udrtine smo si ogledali, jo fotografirali ter na vzdrževalca državnih cest v Občini Loška dolina, Cestno podjetje Ljubljana d.d., poslali dopis z opozorilom, da bi bilo udrtino v sklopu rednega vzdrževanja cest potrebno čim prej sanirati.

Odgovor pripravil: Bogdan Zevnik

2. **G. Stanislav Pavlič je podal pobudo oziroma predlog za izvajalca zimskega vzdrževanja cest, da v prihodnje bolje čisti cesto v naselju Ograde. Težko dostopna sta bila tudi oglasna deska in poštni nabiralnik.**

**Odgovor:** Pobudo smo posredovali na JP Komunala Cerknica, ki je zadolžen za zimsko vzdrževanje cest in njihovo pretočnost. Opozorili smo na nujnost dostopnosti do oglasne deske. Čiščenje snega iz pločnikov se na zahtevo vaškega odbora ne izvaja, z izvajalcem pa smo se dogovorili, da se na dvorišča odrine čim manj snega. Odvažanje snega iz cest in dvorišč pa se zaradi visokih finančnih stroškov tudi v prihodnje ne bo izvajalo.

Odgovor pripravil: Bogdan Zevnik in JP Komunala Cerknica

**3. G. Stanislav Pavlič je podal pobudo za postavitve prometnih znakov zožanje ceste v križišču v Smelijevelem naselju.**

**Odgovor:** Predlagali bomo, da SPV na prvi naslednji seji med drugim obravnava rekonstruirano rešitev ceste in križišča v Smelijevelem naselju. Na terenu si bomo skupaj ogledali potek cest, pregledali ustreznost rešitev ter se dogovorili za postavitve ustrezne prometne signalizacije. Predlog SPV-ja bo v obravnavo in potrditev poslan na prvo sejo Občinskega sveta občine Loška dolina.

Odgovor pripravil: Bogdan Zevnik

Župan  
Janez KOMIDAR

